
150 СТЪПКИ КЪМ УСПЕХА

Май



Благотворителен 

великденски базар
Средствата, събрани на 
Благотворителния великденски 
базар, който се проведе в периода 
04.-07.04.2023 година, бяха дарени 
на Фондация „Помощ на лица с 
проблеми в развитието“. 
Благодарим на всички, които се 
включиха в базара!



Посещение на 

библиотеката към Дом на 

културата „Искър“

Учениците от 150. ОУ с огромно вълнение 

посетиха библиотеката към Дом на културата 

"Искър". Там, те се докоснаха до богатия книжен 

фонд и получиха подробна информация от 

главен библиотекар Ирина Александрова за 

това как могат сами да откриват книгите, които 

търсят. 



Ден на Европа
На 9. май, по повод Деня на Европа, в 150. ОУ се 

проведе ден на ученическото самоуправление. 

Учениците от прогимназиален етап заеха ролите на 

директор, заместник-директор, учител по география и 

икономика, изобразително изкуство, химия, психолог, 

ресурсен учител и други. Те приеха сериозно 

отговорностите на всяка една професия и за тях беше 

изключително вълнуващо.



Награждаване на учениците от 

150. ОУ по случай Патронния 

празник на училището
Директорът на 150. ОУ - г-жа Виолина Велкова 

връчи грамоти на учениците, които са се 

изявили през учебната 2022/2023 година. 

Децата получиха похвала за своята активност 

и високи постижения в състезанието по 

английски език на Кеймбридж KGL, 

националният конкурс "Бог е любов", 

олимпиадата по история и цивилизация и 

съчинение на тема "Моето училище". 

Гордеем се с вас и се радваме, че сме част 

от вашите успехи!



150. летни 
занимания

На 01.06.2023г. стартираме 150 летни занимания за учениците от 1. до 3.клас.

Един месец, изпълнен с творчество, игри, креативност, забавления, познавателни 

предизвикателства, спорт, плуване и още много незабравими занимания. 

Ще ги провеждаме в училищната игротека, кабинета по английски език, компютърния 

кабинет, библиотеката, стаята за занимания по интереси, просторния зелен училищен двор 

с две открити класни стаи, площадки по безопасност на движението, училищния басейн, 

където неуморното детско любопитство, любознателност, фантазия ще срещнат 

незабравими 150 летни занимания с любимите учители.



Патронен празник на 150. ОУ
На 11. май, в 150. ОУ учители, ученици, родители и гости честваха 34-годишнина от създаването на 

училището, както и две години от обновяването на кабинета по религия. В празника взеха участие 

децата от предучилищната група и учениците от всички класове. Присъстващите се насладиха на 

богатата и интересна програма, която беше подготвена.

След приключването на концерта, беше извършен празничен водосвет, в чест на две години от 

обновяването на кабинета ни по религия.  

Благодарим на всички, които уважиха нашия празник!



15. Май – Международен ден на семейството
Ученици, учители и родители от 150. ОУ 

честваха Международния ден на 

семейството. Всички те взеха участие в 

инициативите: "С мама правя най-

добре", "Помагам на татко", "Подари 

усмивка на семейството си", "Домашни 

любимци", картички на тема "Аз обичам 

своето семейство" и различни послания 

към семейството. С благодарност и 

обич към своите родители, децата 

твориха и разказваха за тях. Празникът 

беше чудесна възможност децата да се  

съберат с любимите си хора и да им 

покажат колко много означават за тях.



Почетни места на наши ученици на 

Национален конкурс „Бог е любов“
На 15.05.2023 г., бяха наградени ученици от 150. ОУ “Цар 

Симеон Първи”, заели почетното 1. и 2. място на XХI 

Национален конкурс „Бог е любов“. Конкурсът се 

организира от Министерството на образованието, 

младежта и науката и се осъществява с подкрепата на 

Регионалните управления по образование. В него се 

включиха повече от двеста деца от различни софийски 

училища.

Тази година почетното първо място със своето 

стихотворение спечели Мая Бахарова от 2. “а” клас. В 

категорията “Разказ/Есе” Благовест Юлиев 4. “б” спечели 

престижното второ място. В категорията “Разказ/Есе” беше 

наградена с грамота за второ място и Кристиана Кръстева 

от 7. “а” клас. В същата категория, също на второ място 

беше наградена Ема Стоянова от 7. “б” клас. На трето 

място в категорията “Разказ/Есе” беше наградена и 

Александра Тодорова от 7. “б” клас. В същата категория, 

също с трето място е отличена и Магдалена Христова от 7. 

“б” клас. Браво, ученици! Гордеем се с вас и се радваме, 

че сме част от вашите успехи!



На 18. май учениците от 1. и 3. клас посетиха Музей на 

хляба и традиционните храни в град Копривщица, а след 

това опознаха града. Децата разбраха колко интересен, 

но и нелек е пътят на хляба от пшениченото зърно до 

нашата трапеза. Те успяха собственоръчно да омесят 

няколко различни вида хляб, съдържащи ароматни билки 

от района на Копривщица. След това, учениците се 

разходиха из възрожденския град, а накрая с вълнение 

отпътуваха обратно.

Посещение на град Копривщица



Посещение на Софийската опера
На 19. май ученици от 150. ОУ посетиха Софийската опера. Там, те се насладиха на 

невероятната музикална постановка "Шегобишко на острова на чудесата”. Децата се 

възхитиха на актьорската игра и на симфоничния оркестър. След края на мюзикъла, 

учениците се разходиха и видяха Паметник на Незнайния войн и Храм-паметник "Св. 

Александър Невски".



Ученици от 150. ОУ бяха посетители на 
полигона в Панчарево на Дирекция за 

справяне с бедствия и аварии

През месец май учениците от 3. клас 
посетиха полигона в Панчарево на 
Дирекция за справяне с бедствия и 
аварии. Децата научиха много и чрез 
различни игри и ситуации разбраха 
как бързо и без паника да реагират на 
природните бедствия. Те наблюдаваха 
демонстрация за гасене на пожар, 
как да действат при наводнение, 
участваха в симулация на 
земетресение. Влизаха в 
бомбоубежище. Проведоха 
практическо занимание за БДП като 

пешеходци и велосипедисти.



Учениците от прогимназиален етап на 150. училище и техните учители - г-жа Нонка Цанева, г-жа Даниела 
Динева, г-жа Здравка Карчина и г-н Георги Стоянов избраха, в чест на предстоящия светъл празник, да посетят 
свидни места за всеки българин. От старопрестолния град - Велико Търново до Боженци. През тревненски 
ненадминати майстори до празничния карнавал в Габрово. До върха на безсмъртието - Шипка, където по 
инициатива на г-жа Цанева, прозвуча хорово изпълнение на Вазовата ода. Накрая видяха китните 
подбалкански градове Калофер, Карлово, Сопот.

Зелено училище 



24. май 
На 24. май – Деня на светите братя Кирил и Методий, на българската 
азбука, просвета и култура и на славянската книжовност, нашите 
ученици се включиха в традиционното шествие, по случай един от най-
тържествените празници. Те изразиха своето уважение, благодарност 
и любов към нашия език, култура и книжовност, защото осъзнават 
истинността в думите на Константин-Кирил Философ - „Голи са без 
книги всички народи…“ .



Посещение на оранжерия „Плантава“

На 29. май учениците от 2. "а", 3. "а", "б", "в" класове посетиха оранжерия 
"Плантава " . Децата научиха много за разсаждането на цветята, за условията, 
при които трябва да бъдат отглеждани! Любуваха се на цветна феерия и се 
завърнаха много щастливи!



150. ОУ Ви 
очаква! 
Защото 
ключът 

към успеха 
е при нас!


